

## Специальность

### 43.02.17 "Технологии индустрии красоты (направление подготовки "Предоставление парикмахерских услуг")" квалификация специалиста среднего звена "специалист индустрии красоты"

Специалист индустрии красоты — это профессионал в области парикмахерского искусства

Специалисты индустрии красоты обладают навыками и знаниями, которые позволяют им предоставлять высококачественные услуги, направленные на улучшение внешнего вида и самочувствия клиентов. Эта профессия требует не только технических навыков и знаний в соответствующей области, но и хороших коммуникативных способностей, а также способности к эмпатии и созданию комфортной атмосферы для клиентов.



Специальность СПО "Технологии индустрии красоты" ориентирована на подготовку профессионалов, способных работать в различных сегментах индустрии красоты. Обучение включает в себя изучение косметологии, парикмахерского искусства, стилистики и других направлений, связанных с уходом за внешностью и здоровьем.

Срок обучения:

Уровень образования, необходимый для приема на обучение по ППССЗ	Наименование квалификации базовой подготовки	Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки в очной форме обучения
среднее общее образование	специалист индустрии красоты	1 год 10 месяцев
основное общее образование		2 года 10 месяцев

## ***Особенности подготовки специалистов***



Обучение включает теоретические и практические занятия. Студенты изучают анатомию, дерматологию, химию косметических средств, а также приобретают навыки в области различных косметических процедур. Особое внимание уделяется практической работе в оборудованных лабораториях и мастерских, где студенты могут набраться опыта под руководством опытных мастеров.

## ***Знания и навыки выпускников***

Выпускники специальности СПО "Технологии индустрии красоты" обладают глубокими знаниями в области косметологии и парикмахерского искусства, владеют современными методиками и технологиями в индустрии красоты. Они умеют проводить различные косметические процедуры, знают основы предпринимательства и могут управлять салоном красоты.



Специалисты будут разбираться в последних тенденциях индустрии красоты, методиках лечения и ухода за кожей и волосами, а также в создании и продвижении брендов в сфере красоты. Они также будут компетентны в выборе и применении профессиональной косметики и оборудования.

## ***Востребованность выпускников и карьерные перспективы***

Специалисты в области индустрии красоты востребованы на рынке труда благодаря растущему интересу к уходу за собой и здоровью. Карьерные перспективы включают возможности для продвижения до руководящих позиций, разработки собственных продуктов или создания бренда.

Выпускники колледжей по специальности СПО "Технологии индустрии красоты" могут работать в салонах красоты, СПА-центрах, клиниках эстетической медицины, косметических компаниях, а также заниматься частной практикой или открыть собственное предприятие в индустрии красоты.



### *Кому подойдет эта специальность*

Эта специальность подойдет тем, кто интересуется модой и красотой, обладает творческими способностями, хорошо развитыми коммуникативными навыками и стремится помогать людям чувствовать себя лучше. Также она требует аккуратности, терпения и способности к обучению новым технологиям.

